

郑州晚报
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡回话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年5月28日 星期五 主编 来从严 编辑 刘书芝 校对 王阳 组版 李仙珠

既有折扣,还送礼品,六一摄影优惠多 儿童节,带上宝贝来“秀”一把



精彩摄影留住宝宝美好童年

从出生几个月的婴儿,到学龄前的孩子,通过艺术摄影的方式留下儿时美好的回忆,正是时下颇为时髦的一种消费方式。随着六一儿童节的到来,郑州不少儿童摄影机构纷纷推出优惠活动。然而有专家提醒消费者,家长在选择给孩子拍照前一定要认定这些儿童摄影机构是否规范、是否专业。

晚报记者 熊维维

游玩+互动 开心拍摄效果会更好

“这里很好耍,阿姨给我们讲故事,我们还可以玩梭梭板(滑梯),还有摇摇车。”一名在妈妈陪同下前来摄影的小朋友告诉记者。为了减少小朋友对陌生环境和陌生人的恐惧,记者看到,在这些儿童摄影机构,均设有小型的游乐区域,专供孩子们玩耍。据芭芭秀婴儿摄影专家人力资源部冯跃美介绍,在郑州的很多品牌儿童摄影机构,都聘请了专业幼教培训的引导员,与孩子们一起跳舞、做游戏,给他们讲故事、说笑话,在开心与快乐中拉近距离,让小朋友尽情展现他们的童真和快乐。

而据业内人士透露,在郑州的许多影楼都没有提供给小孩玩耍的场所,所以难以吸引小顾客。如果有一个游乐场,每个来这里摄影的小朋友都会先在这里玩耍半个小时,然后再进行化妆摄影,这样拍摄出来的效果理所当然的会更好。

在即将建成的大上海昭元梦想影城儿童片场,工作人员告诉记者,这个集快乐、艺术、拍摄、游乐于一体的娱乐广场,是继婚纱2007大片场之后的又一大手笔,将完成2010年儿童节后每个孩子边拍摄边游玩的童话梦想。

低价+实惠 货比三家品牌很重要

近日,记者走访了昭元儿童摄影、芭芭秀婴儿摄影专家、宝贝家精致儿童摄影机构后发现,由于儿童节即将到来的缘故,这些儿童专业摄影店均打出了诱人的拍摄价格及相关赠送广告。

记者从昭元儿童摄影机构获悉,昭元宠爱高尚儿童摄影会所、昭元studio32韩国儿童摄影特地制定了六一儿童节庆祝特价,161元即享价值661元儿童照,加入会员全面四九折,欧洲影像拍摄、韩式唯美拍摄、法式风情拍摄一卡全尊享。最快乐的奇妙店还在碧沙岗门前特地组织了“彩色童年”才艺大赛,冠军赢取千元大奖,参与即享六一儿童节惊喜礼物一份,《丑小鸭》大型儿童励志歌舞剧,主角丑小鸭亲临现场,预演成功经历,盛典时刻昭元奇妙还有更多优惠,加入会员儿童照拍一套送三套。

另外,只为0-1岁的婴儿服务的芭芭秀婴儿摄影专家机构在这个六一推出了以打折、送礼品为主的优惠活动。而刚刚开业不久的宝贝家精致儿童摄影机构也将每套均价控制在500元左右,以期在儿童节能给宝宝留下儿时美好的回忆。

爱心+专业 拍出孩子最美一面

选择孩子作为顾客群,对很多从事儿童摄影的人来说,即辛苦也幸福。宝贝家精致儿童摄影机构总经理蒋巧娟向记者谈起不久前接待的一位特殊客人。“这位宝宝是一位低能儿,很内向,在进店之后,引导员耐心地陪她玩,摄影师在此过程中,观察她的特征,最终拍出来了一套特别完美的作品。”蒋巧娟说,做这行,最重要的一点,要有爱心,要爱孩子,这样才能拍出孩子最美好的一面。

在给孩子留下最美、最纯真一面的同时,家长在选择摄影机构时仍要认定这些儿童摄影机构是否规范、是否专业。昭元studio32韩国儿童摄影店长提醒说,家长要确定摄影师所用的拍摄机器是否是自然光的特殊数码相机,以及拍摄场所、器材及所用道具是否卫生和安全等。



昭元儿童摄影

辉煌2010 继07大片场 又一大手笔

昭元宠爱
高尚儿童摄影会所

昭元Studio32
韩国儿童摄影 中国形象店

3000 平米全国唯一最大儿童片场

—— 昭元梦想影城 成功签约大上海城
集艺术、拍摄、娱乐一体化 缔造快乐童话拍摄王国

五店同庆

昭元宠爱高尚儿童摄影会所 昭元昭元 studio32 韩国儿童摄影
昭元宠爱普罗旺世形象店 昭元摄影第五名店 国贸店

六月一日 启动庆典 儿童照惠及全城



161元即享 价值680元儿童照

加入会员全面 4.9折 (仅限5.29-6.6日)

欧洲影像拍摄 韩式唯美拍摄 法式风情拍摄 一卡全尊享

● 昭元宠爱高尚儿童摄影会所: 经七路纬三路交汇处 6381 8189
● 昭元儿童摄影第五名店: 二七路太康路郑百广场 6622 2961

● 昭元studio32韩国儿童摄影: 天明路东风路天旺广场三楼 6367 5777
● 昭元儿童摄影国贸店: 花园路丰产路国贸中心360广场 8709 1761